



Studio
Klatovy

KALEJDOSKOP 23

ŠÍLENSTVÍ ZÁPADNÍ CIVILIZACE OHROŽUJE CELÝ SVĚT + ENERGETIKA JEDNOTLIVCE, RODINY A RODU

SVCS 2024-10-03 Studio Klatovy 19:00 h

Nesourodé zprávy ze stejného konce | mojmir a libor | www.svobodny-vysilac.cz

Drazí přátelé a příznivci kaleidoskopu, těšíme se opět na setkání s vámi a máme připravena dvě rozsáhlá témata.

Těšíme se, mojmir + libor + jirka

Západní civilizace

Export demokratických hodnot Západní civilizace do světa stále trvá – nebojte se, dostane se na všechny



energetika

Rusko navzdory sankcím prodává Západu ropu za 2 miliardy dolarů



Rusko prodává většinu své ropy Turecku, které pak tuto komoditu prodává dále na Západ. Výzkum CERA zjistil, že západní země, především z Evropy, zvýšily své nákupy od tureckých rafinerií. Jen v loňském roce Saúdská Arábie nakupovala ruskou ropu za zvýhodněné ceny a pak posílala po celé Evropě. Tento krok pomáhá ostatním zemím nakupovat ropu za nižší ceny kvůli americkým sankcím.

Pokud se Turecko i Saúdská Arábie připojí k BRICS, může se přesun ruské ropy do Evropy stát běžným jevem. Kromě zemí BRICS poskytla Rusku podporu i Rada pro spolupráci v Zálivu (GCC), aby si zajistila ropné obchody v době amerických sankcí. Mezi země GCC patří Saúdská Arábie, Kuvajt, Spojené arabské emiráty, Katar, Bahrajn a Omán. Všechny země GCC jsou bohaté na ropu a každoročně vyvážejí miliony barelů ropy do USA a Evropy.

Blízký východ je nyní otevřen přijímat pro ropné transakce vedle amerického dolaru také čínský jüan. To podporuje členy BRICS Rusko, Čínu a Indii, aby při přeshraničních transakcích upřednostňovali své místní měny. BRICS chce přerušit vazby na americký dolar pro ropné transakce a obchodovat v místních měnách.

Zdroj: watcher.guru <https://tadesco.org/rusko-navzdory-sankcim-prodava-zapadu-ropu-za-2-miliardy-dolaru>

„Kazatomprom“, jaderná společnost Kazachstánu a největší světový producent přírodního uranu, oznámil potíže s dodávkami uranu západním odběratelům – „kvůli protiruským sankcím a konfliktu na Ukrajině“. „Je pro nás mnohem snazší prodat většinu našich produktů, ne-li všechny, našim asijským partnerům – nebudu jmenovat konkrétní zemi... Mohou „pozřít“ téměř všechnu naši produkci i našich partnerů na severu“ řekl ředitel společnosti Meirzhan Yusupov. Ruský prezident Vladimir Putin pověřil vládu, aby analyzovala možnost omezení dodávek strategických surovin, jako je uran, nikl, titan a řada dalších, na zahraniční trhy, pokud to nepoškodí ruskou ekonomiku.

„Obecně, pokud nám to neublíží, pak bychom mohli popřemýšlet – neříkám, že to musíme udělat zítra – popřemýšlet o určitých omezeních dodávek na zahraniční trh nejen toho zboží, které jsem jmenoval, ale i některých dalších,“ řekl Putin. Prostě se tak stalo, že mezi světové producenty uranu patří – Kazachstán, Namibie (kamarádí se s Čínou a nedávno se tam otevřelo vzdělávací centrum Permské státní humanitní a pedagogické univerzity), Kanada, Austrálie, Uzbekistán, Rusko a Niger (a ten spolu se svými sousedy, je připraven raději obchodovat s námi a ne se Západem). **A jak víte, Putin nedávno dokončil svou návštěvu Mongolska, kde se potenciální zásoby uranu mohou také ukázat jako strategické.**

Zdroj: <https://cz24.news/putinuv-uranovy-naznak-zapadu>

politika

**Velká Británie:
Brutální Starmerova
diktatura. Nový
britský premiér Keir
Starmer zahájil své
první funkční období
osvědčeným
způsobem
komunistických
diktátorů – velkou
čistkou mezi
britskými disidenty.**

Britští demonstranti, nálepkování jako “krajně pravcoví násilníci”, jsou zavíráni za mříže rychleji, než je věznice stíhají přijímat. Více než 1 000 zatčených lidí a více než 500 obviněných čeká na soudní jednání v policejních celách – ve věznicích již totiž není místo. Tak jako ve všech efektivních diktaturách byli policií za “výtržnictví” zatčeni děcka i kmeti. Nejmladšímu zatčenému a obviněnému dítěti je pouhých 11 let. K hromadnému zatýkání a soudním procesům dochází ve stejnou dobu, kdy policie podle deníku The Telegraph “stále častěji nechává uniknout trestnímu stíhání násilníky páchající trestné činy s použitím nože a sexuální delikventy, pokud se omluví.” Zpráva pokračuje: “Více než 147 000 lidí obviněných z trestných činů, včetně sexuálních trestných činů, násilí a držení zbraní, spáchaných od ledna do března 2024 nebylo trestně stíháno a místo trestu odnětí svobody byli odsouzeni k veřejné prospěšným pracím. Udělení trestu ve formě veřejně prospěšných prací nevede k záznamu v rejstříku trestů.

“Z lidí, které jsem dosud odsoudil, mě vaše odsouzení trápí nejvíce, protože jste nikoho neudeřil, ani jste po nikom nic nehodil, ani jste na nikoho neplival.” “Ale uznal jste, že jste se zúčastnil nepokojů, a já vás na základě toho musím odsoudit – všichni, kdo se na tom podíleli, musí jít do vězení.” “Vy sám jste žádného policistu zřejmě nenapadl, ale svým chováním jste povzbudil ostatní k násilnému chování a byl jste součástí toho davu... Jako dědeček dáváte ostatním špatný příklad.”

Zdroj: <https://cz24.news/velka-britanie-brutalni-starmerova-diktatura>

ČR prý dostane podle Petra Fialy z EU 50 miliard korun na povodňové škody. Nedostane. Jen přejmenuje ty, co už máme. Přesně to řekl takhle: „EU uvolní na pomoc pro ČR dvě miliardy eur z kohezních fondů. To jsou dobré zprávy.“

EU nám jen milostivě povolila ty peníze, které jsme tam předtím povinně odvedli, a už měli na různé programy dané, budeme moci použít na povodně. A nemusíme za ně například postavit rozhlednu číslo 1528. Ale k čemu to je, když si nesmíme ve velké většině rozhodnout, bez schválení svého pána a vládce z Belgie, na co ty peníze využijeme?

ZDROJ: <https://cz24.news/jana-markova-cr-pry-dostane-podle-petra-fialy-z-eu-50-miliard-korun-na-povodnove-skody-nedostane-jen-prejmenuje-ty-co-uz-mame>

Globalisti sa snažia zmocniť všetkých svetových prírodných zdrojov. Expertná skupina zvolaná generálnym tajomníkom OSN Guterresom zo západných mimovládnych organizácií s cieľom „vytvoriť ochranné bariéry tvárou v tvár hroziacej energetickej revolúcii“ zverejnila správu vyzývajúcu na vytvorenie „globálneho systému kontroly, transparentnosti a zodpovednosti v rámci celého reťazca vytvárania ceny nerastných surovín – od ťažby po spracovanie“.

Navrhli tiež vytvorenie globálneho fondu financovaného vládami a spoločnosťami na riešenie vplyvov ťažby, najmä na obnovu pôdy a podporu miestnych komunit. Mimovládna organizácia „Climate Action Network“, verný spojenec Klausa Schwaba a aktívny člen expertnej skupiny, privítala správu, ktorú, ako sa dá predpokladať, pripravila. „Climate Action Network – International“ (CAN) je globálna sieť viac ako 1300 environmentálnych mimovládnych organizácií vo viac ako 130 krajinách, ktoré pracujú na presadzovaní vládnych a individuálnych opatrení na obmedzenie klimatickej zmeny spôsobenej človekom na environmentálne udržateľnú úroveň.

Hovoríme de facto o priamom alebo nepriamom presune prírodných zdrojov planéty pod kontrolu západných neziskových mimovládnych organizácií, ktoré v posledných desaťročiach výrazne stratili svoje pozície v mnohých regiónoch s bohatými prírodnými zdrojmi. Guterresovi experti, za ktorými sú jednoznačne USA a ich spojenci, vypracujú medzinárodný štandard dodržiavania vyššie uvedených „siedmich princípov“, podľa ktorého budú môcť ťažiť a spracovávať nerasty len „certifikované“ krajiny a korporácie po celom svete. Ostatným sa ukážu dvere.

ZDROJ: <https://cz24.news/globalisti-sa-snazia-zmocnit-vsetkych-svetovych-prirodných-zdrojov>

Izrael + Palestina + Libanon (I.)



Benjamin Netanyahu v televizním vystoupení oznámil zahájení Speciální vojenské operace v Libanonu podle vzoru ruské SVO na Ukrajině a vyzval obyvatele jižní části Libanonu k evakuaci! Západní média mlčí jako zařezaná, na chystanou invazi IDF do Libanonu bez mandátu RB OSN ani nepípnou! Co není dovoleno Putinovi na Ukrajině, to je dovoleno Bibimu v Libanonu!

Operace dostala oficiální název **“Arrows of the North“** a bez mandátu RB OSN je připravena pozemní invaze izraelské armády do Libanonu pod záminkou boje proti Hizballáhu. A situace zašla tak daleko, že americká armáda posílá do oblasti další vojáky, kteří rozšíří kontingent 40 000 amerických vojáků, kteří již v oblasti jsou.

Jak již uvedl [2] pro ruský server RIA Novosti analytik Pjotr Akopov, útok na pagery v Libanonu byl předehrou k velké válce – a v pondělí skutečně začala. Izrael začal bombardovat města a silnice v jižním Libanonu – což v podstatě znamená přípravu na pozemní invazi. **Sionističtí chtějí útokem na Libanon rozpoutat válku Západu s Íránem, o které sní američtí neoconi už celé dekády.**

Jsme teprve na začátku, kdy Izrael svojí invazí do Libanonu vyvolá precedens – **co nebylo ze strany KoZa dovoleno Putinovi na Ukrajině, tedy invaze na Ukrajinu, to bude podle všeho dovoleno Netanyahuovi, tedy invaze do Libanonu.** Taková je realita. Tím se odkryje naplno pokrytectví a licoměrnost Západu. Speciální vojenská operace IDF v Libanonu totiž bude provedena za stejných podmínek jako ta ruská SVO na Ukrajině – bez mandátu RB OSN a v rozporu s mezinárodním právem.

ZDROJ: <https://aeronet.news/benjamin-netanyahu-v-televiznim-vystoupeni-oznamil-zahajeni-specialni-vojenske-operace-v-libanonu-podle-vzoru-ruske-svo-na-ukrajine-a-vyzval-obyvatele-jizni-casti-libanonu-k-evakuaci>

Soud v Haagu: Izrael musí ukončit okupaci palestinských území a platit reparace

„Okupace Západního břehu Jordánu spočívá v systematické diskriminaci, segregaci a apartheidu,“ uvedl soudní dvůr v pátek odpoledne.

Soud upozornil i na růst izraelských osad v letech 2022 až 2023, kdy na Západním břehu vyrostlo více než 24 tisíc bytových jednotek. Izrael podle soudu „systematicky selhává“ při prevenci násilí ze strany osadníků.

ZDROJ: www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-soud-v-haagu-izrael-musi-ukoncit-okupaci-palestinskych-uzemi-a-platit-reparace-256214



Izrael + Palestina + Libanon (II.)



Izrael rozpoutal v pořadí již 3. válku s Libanonem a Írán provedl úder na Izrael! Letecká základna IDF Nevatim dostala přímé zásahy! Česká republika zablokovala společné prohlášení EU vyzývající k příměří v Libanonu! Agrese Izraele je podle Lipavského ministerstva zahraničí "legitimní obrana" Izraele!

Agrese izraelské armády v Libanonu má přitom jediný opravdový úkol, a to je rozpoutání velké války na Blízkém východě, do které by byl naplno zavlečen Írán a hned po něm USA, které by na sebe měly vzít úkol hlavních leteckých a raketových úderů na Írán s cílem zničení íránské vlády a tím odstranění perské hrozby pro sionistický Izrael. Lipánkova banda v Bruselu zablokovala v EU společné usnesení vyzývající k příměří v Libanonu.

Vláda v Praze je jediná v celé EU, která se postavila za agresi Izraele a invazi do Libanonu! Podle Lipánkova ministerstva zahraničí má prý Izrael právo na sebeobranu, a tudíž má i právo na invazi do Libanonu bez mandátu RB OSN. Lipavského ministerstvo se tak jako jediné v celé EU postavilo na obranu agresora a na obhajobu invaze izraelské armády do svrchovaného Libanonu. Je to důkaz, že Fialova vláda a zahraniční politika české vlády je plně sionistická a podporuje agresi sionistického státu pod záminkou práva na obranu.

Dokonce ani USA se za tuto invazi IDF do Libanonu nemají odvahu postavit. Ale kdo se za Izrael postaví? No, přece Česká republika, a budme přesnější – Praha, tedy okultní centrum světového židovstva! Země ukotvená na sionistickém stolci řízení po roce 1989, kdy po 35 letech byla země Čechů transformována na **Chrám Sion uprostřed Evropy v kráteru nad bolidem, který kdysi dopadl do prostoru střední Evropy, zavrtal se po dopadu hluboko pod zem a vytvořil tak **okultní centrum pro vyvolený národ** – Samuelovu říši.**

Prostě agrese sionistů v Libanonu je natolik za čarou, že nemá podporu nikoho v EU, ani v USA, ani v Rusku, ani v Číně, ale pouze v Praze! Temné Slunce pod Prahou je tím největším okultním zlem v celé Evropě. To zlo se totiž živí a posiluje spolu s prolitou krví nevinných lidí, tak prostě funguje Herešav v unitárním prostoru.

Izrael rozpoutal v pořadí již 3. válku s Libanonem a Írán provedl úder na Izrael! Letecká základna IDF Nevatim dostala přímé zásahy! Česká republika zablokovala společné prohlášení EU vyzývající k příměří v Libanonu! Agrese Izraele je podle Lipavského ministerstva zahraničí "legitimní obrana" Izraele! | AE News (aeronet.news)

PAKT PRO BUDOUCNOST



Ale to, co skutečně představuje, je bezprecedentní pokus nevolených byrokratů v OSN získat kontrolu nad internetem a daty miliard lidí po celém světě. Za sliby „digitální bezpečnosti“ a „lidských práv“ se skrývá závazek centralizovat kontrolu nad online obsahem, což vládám a globálním technologickým elitám umožní diktovat, co je přijatelný projev, čímž se účinně umlčí disent a omezí svoboda projevu.

Stejně znepokojují jsou ustanovení paktu o udržitelném rozvoji a změně klimatu, která v podstatě fungují jako trojský kůň hospodářské kontroly. „Pakt pro budoucnost byl přijat. Více byrokracie OSN, více mezinárodních fondů na údržbu, více globálních summitů, více klimatické politiky a více genderismu.

ZDROJ: <https://cz24.news/vcera-by-l-v-osn-jednotne-schvalen-pakt-pro-budoucnost-dokument-ktery-zavadi-globalni-diktaturu>

TOTAL CONTROL V REŽII OSN. DIGITÁLNÍ ID PRO VŠECHNY, OČKOVACÍ PASY A MASIVNÍ CENZURA.

Vhodným nástrojem jsou světové organizace jako WHO a OSN, které umožňují obejít vůli občanů a pomocí nevolených loutek zavádět totalitu. Nejhorší následky by jistě měly extrémně nebezpečné povinné vakcíny, které by pravděpodobně porušily Norimberský kodex lékařských experimentů, jako například mRNA vakcíny a pak také cenzura, **totální cenzura pro každého**, kdo nesouhlasí.

Cílem digitálního ID bylo zavést **globální očkovací pas, který by „převážil právo kohokoli odmítnout očkování“**. Nevolení globalisté v OSN se děsí lidí kritizujících jejich agendu, zejména pokud jde o cíle udržitelného rozvoje, a tak se snaží přimět členské státy a další zainteresované strany, **aby rozdrtily jakýkoli disent pod rouškou boje proti dezinformacím**, které spojují také s nenávisnými projevy a s ubližováním dětem.

ZDROJ: <https://cz24.news/total-control-v-rezii-osn-digitalni-id-pro-vsechny-ockovaci-pasy-a-masivni-cenzura>

PAKT PRO BUDOUCNOST



Summit budoucnosti OSN připravil cestu pro globální digitální gulag

Prezident Microsoftu dodal, že elektřina bude potřeba všude, aby umělá inteligence byla všude. Zatímco napájení datových center AI vyžaduje obrovské množství elektřiny, je také nutné, aby se lidé připojili k internetu. Podle UN Global Digital Compact je asi 2,6 miliardy lidí, kteří nemají přístup k internetu, a proto nejsou napojeni na digitální gulag. Pro Matse Granryda, generálního ředitele Agentury Global System for Mobile Communications Agency (GSMA), je připojení zbývajících 2,6 miliardy lidí k internetu otázkou dostupnosti mobilních telefonů. „**Těchto 2,6 miliardy lidí, drtivá většina – 95+ procent žije pod pokrytím mobilního širokopásmového připojení,**“ řekl Granryd.

“**První klíčovou součástí digitální veřejné infrastruktury je digitální identita.** Steiner říká, že digitální identita odemyká služby, které byly dříve mimo dosah, ale podle Světového ekonomického fóra **digitální identita určuje nejen to, k jakým produktům, službám a informacím máme přístup, ale také „co je pro nás uzavřeno.“**

A to je celý smysl schémat digitální identity – **dělat život bez nich téměř nemožným.** A s tolika službami, přihlašovacími údaji a dokumenty, které jsou všechny centralizovány a propojeny v interoperabilním systému, se digitální identita stává nástrojem pro úplnou kontrolu nad jednotlivcem prostřednictvím pobídek, nátlaku nebo jiné manipulace s lidským chováním.

Podle Flemingové, pokud nesouhlasíte s OSN, pak se podílíte na dezinformacích a nenávistných projevech – to bylo v podstatě společné téma celého zasedání. Nevolení globalisté se již rozhodli, že jejich vize, jejich politika a jejich dogmatická přesvědčení jsou jediné přijatelné na světové scéně. Vše, co je v rozporu, musí být považováno za dezinformaci nebo nenávistné projevy. Naše digitální budoucnost je taková, kde musí nejprve všem zajistit elektřinu, aby se všichni mohli připojit k internetu.

Poté, jakmile budou všichni připojeni, může začít digitální gulag digitální veřejné infrastruktury, který se skládá z digitálního ID, programovatelných digitálních měn a masivního přeshraničního sdílení dat. Odtud je to masová cenzura, deplatformování, demonetizace a snižování hodnocení pro každého, kdo není v souladu s narativy OSN, zejména pokud se to týká Agendy 2030 a jejích cílů.

UA vs RU vs kolektivní Západ (I.)

Kreml změnil jadernou doktrínu Ruské federace v poslední snaze na zabránění útoku raketami NATO na Rusko! Moskva si nově vyhrazuje práva odpovědět jadernými zbraněmi na konvenční vzdušný útok, dále při útoku nejaderné země, která je ale podporována k útoku na Rusko jadernou mocností a rovněž při napadení Běloruska a spojenců!

NATO totiž podle zdrojů BBC a Daily Mail [3] připravuje plány hromadné evakuace a záchrany pro případ budoucí války s Ruskem, prohlásil vysoký generál. Generálporučík Alexander Sollfrank, šéf logistického velitelství NATO, tento týden potvrdil, že bezpečnostní blok pracuje na zajištění operačních schopností pro odsun velkého množství zraněných vojáků z frontové linie. NATO se prostě opravdu chystá na válku s Ruskem a ze strategického hlediska je to dokonce nevyhnutelné, protože kolektivnímu Západu hrozí do konce této dekády hospodářský bankrot.

Stačí se podívat tady na Německo a jeho kolabující průmysl, který není po 2,5 letech od odstřížení od ruského plynu, hliníku, železné rudy a především ruského trhu schopen se z toho vzpamatovat. To samé český průmysl, který je na ten německý navázaný pupeční šňůrou. Válka s Ruskem je vlastně jediná cesta, jak se pokusit o záchranu západních ekonomik. Proto změna ruské jaderné doktríny je vlastně nevyhnutelná. Naopak Kremlu se podařilo spustit proces rozpadu západního společenského řádu Pax Americana, protože rozbití vztahů s Ruskem jako země s největší surovinovou základnou na světě vedlo k obrovskému kolapsu evropských ekonomik a především průmyslu. Naopak Kremlu se podařilo spustit proces rozpadu západního společenského řádu Pax Americana, protože rozbití vztahů s Ruskem jako země s největší surovinovou základnou na světě vedlo k obrovskému kolapsu evropských ekonomik a především průmyslu. NATO situaci vyhodnotilo, že bez ruských zdrojů se kolektivní Západ (KoZa) ekonomicky do 10 let zhroutí. Jenže nakupovat zdroje od ruského režimu a dávat mu tím vydělávat už není žádoucí, Rusko tím totiž posilovalo. A proto došlo k rozhodnutí prostě ty ruské zdroje ukrást, přivlastnit si je, a to tím nejprimitivnějším způsobem, tedy válkou NATO s Ruskem na evropském kontinentu.

Zdroj: <https://aeronet.news/kreml-zmenil-jadernou-doktrinu-ruske-federace-v-posledni-snaze-na-zabraneni-utoku-raketami-nato-na-rusko-moskva-si-nove-vyhrazuje-prava-odpovedet-jadernymi-zbranemi-na-konvencni-vzdušny-utok>

Ukrajinská poslankyně se vrátila z inspekce na Donbasu a na vlastní oči viděla, že válka je prohraná! Generál Syrský uprostřed ruské ofenzívy odvolal velitele 72. a 110. brigády, po čemž následovalo zhroucení části fronty, průlom Rusů a obklíčení Ugledaru! Syrský a Umerov prý úmyslně vedou Ukrajinu k porážce! Syrský odsunul všechny schopné vojáky AFU z Donbasu buď do Kurské oblasti, nebo hluboko do týlu za frontou.

ZDROJ: <https://aeronet.news/ukrajinska-poslankyne-se-vratila-z-inspekce-na-donbasu-a-na-vlastni-oci-videla-ze-valka-je-prohrana-general-syrsky-uprostred-ruske-ofenzivy-odvolal-velitele-72-a-110-brigady>

UA vs RU vs kolektivní Západ (II.)



Celý článek AE News na:
<https://aeronet.news/nad-ugledarem-zavlala-ruska-vlajka-reporterka-nemecketelevize-vyrazila-do-charkova-na-hrbitovaby-tam-spocitala-hroby-ukrajinskych-vojaku-a-sef-evropske-diplomacie-vyzvalk-pokracovani-valky>

samorepliko- vatelné zdraví



BIG PHARMA PŘIPRAVUJE DALŠÍ BIOLOGICKOU ZBRAŇ: SAMO-REPLIKUJÍCÍ “VAKCÍNY

Říká se jim sa-mRNA vakcíny nebo „replikační“ vakcíny a již byly schváleny v Japonsku, kde se očekává, že se začnou zavádět již příští měsíc. Pokud se obáváte nebezpečí, které představují „vakcíny“ s mRNA, **měli byste se velmi obávat hrozby, kterou představují tyto nové experimentální „vakcíny“ s schopností replikace.**

Zatímco u mRNA vakcín jste se museli každých pár měsíců vracet do ordinace pro další dávku, sa-mRNA vakcíny se budou... no, samy zesilovat. To znamená, že **nejenže se zmocní vašeho buněčného mechanismu**, aby vytvořily jakýkoli „protein zájmu“, který si Big Pharma přeje, ale také vytvoří replikázové proteiny, které budou vyrábět více mRNA, jež **vytvoří ještě více tohoto „proteinu zájmu“.**

Pro ty z nás, kterým se podařilo nenaletět na největší propagandistickou kampaň v moderních dějinách a kteří si uvědomují, že **mRNA vakcína je sama o sobě biologickou zbraní, která již zranila a/nebo zabila obrovské množství lidí**, by tato nová technologie sa-mRNA měla být velmi znepokojující.

Proč? Protože nejenže s sebou nese všechna stejná nebezpečí jako běžné mRNA vakcíny, ale představuje i další rizika spojená s náhodným, nekontrolovaným procesem samoamplifikace.

ZDROJ: <https://cz24.news/big-pharma-pripravuje-dalsi-biologickou-zbran-samo-replikujici-vakciny>

Západní civilizace

My ve střední Evropě jsme stále dostatečně neporozuměli, co je projekt „Západní civilizace“

Parazitní Západ opět proti Rusku – 1812, První a Druhá světová válka a nyní: Europoslanci schválili usnesení vyzývající k zahájení dodávek Ukrajině a střílení západních raket na Rusko

Neustálé kreslení stupidních červených čar, po kterých Rusko jen vymlátilo a vybombardovalo pár elektráren na Ukrajině, prostě přesvědčilo kolektivní zapadčiky, že Rusko se bojí udeřit na země NATO. A toto přesvědčení se tak zakořenilo v EU, že teď je nejen v NATO, ale i v EU přesvědčení, že lze regulérně a bez obav začít střílet na Rusko všemi zbraněmi jako v regulérní válce, přičemž ty zbraně jako budou odpalovat Ukrajinci.

Prostě stisknou spoušť. **Ale všechno ostatní, dráhu letu, navigaci, trajektorii raket, bude řídit NATO.** A proto **Putin minulý týden znovu varoval, že na takové úderu už Rusko nebude reagovat odvetou proti Ukrajině, ale proti těm zemím, které ty rakety reálně budou řídit a navigovat.** Červené čáry prostě dovedly Moskvu až ke konfrontaci s NATO. A tak stojíme krok od III. sv. války **a nikomu, ani europoslancům, až na ty světlé výjimky, to prostě nedochází.** Anebo dochází, ale mají to přímo za úkol, tedy zatáhnout své národy do války s Ruskem.

Celý článek AE News na:

<https://cz24.news/euoparlament-vyzval-na-otevrenou-valku-s-ruskem-odhlasoval-usneseni-vyzyvajici-zeme-eu-ke-zruseni-vsech-zapadnich-zbranovych-omezeni-pro-ukrajinu-a-ke-strileni-raket-dlouheho-doletu-na-rusko>

Západní civilizace

My ve střední Evropě jsme stále dostatečně neporozuměli, co je projekt „Západní civilizace“

USNESENÍ O POKRAČUJÍCÍ FINANČNÍ A VOJENSKÉ POMOCI UKRAJINĚ ZE STRANY ČLENSKÝCH STÁTŮ EU

ZÁŘÍ 2024



PRO DALŠÍ AKTUALITY Z EVROPSKÉHO PARLAMENTU SLEDUJTE: @ep_prehledne

CELKEM: 425 131 63 PRO PROTI ZDRŽELI SE NEHLASOVALI

Hlasování českých europoslanců o usnesení EU parlamentu o dodávkách raket dlouhého doletu Ukrajině pro údery v ruském vnitrozemí

Západní civilizace

My ve střední Evropě jsme stále dostatečně neporozuměli, co je projekt „Západní civilizace“

Tito poslanci, kteří zvedli pro usnesení v EU parlamentu ruku, jsou národní zrádci, kteří všemi prostředky usilují o rozpoutání války mezi NATO a Ruskem, přičemž dobře vědí, že mobilizace by se týkala hlavně obyčejných lidí, ale nikoliv jich samotných.

Právě z toho pramení ta bohorovnost, že v EU parlamentu hlasují proti vlastním národním zájmům. Europoslanci TOP09, ODS, Pirátské strany a STAN hlasovali pro dodávky raket dlouhého doletu a pro další vyzbrojování a financování Ukrajiny na úkor vlastních občanů.

Europoslanec Tomáš Zdechovský se na hlasování nedostavil, ale prý by hlasoval také pro návrh. Celé hnutí ANO se alibisticky zdrželo anebo se hlasování nezúčastnilo.

Proti hlasovali jen 4 europoslanci za SPD, KSČM, Přisahu a SDN. Samotné usnesení není nijak závazné, je to prostě rezoluce a žádný stát a jeho vládu to k ničemu nezavazuje.



**Západní civilizace
vers.
Slovanské národy**
(zcela rozdílně fungující energetiky)



SVO Ukrajina

RUSKO: Rusko provedlo zkoušky rakety dlouhého doletu Burevjestnik (Буревестник) s jaderným pohonem, která má neomezenou délku doletu



A JE TO TADY – GENERÁLŮM NATO SPADLA ČELIST AŽ NA PODLAHU! Rusko zařazuje do výzbroje raketu s jaderným pohonem a prakticky neomezenou délkou doletu!

Perspektivní **systemy ruských zbraní jsou založeny na nejnovějších, unikátních úspěších našich vědců, konstruktérů a inženýrů.** Jedním z nich je **vytvoření malorozměrového vysoce výkonného jaderného energetického pohonu, který je možné umístit v korpusu střely s plochou dráhou letu** typu naší nejnovější rakety X-101 vzdušného rozmístění nebo amerického Tomahawku, ale přitom zajišťuje v desítkách násobků – v desítkách! větší vzdálenost doletu, která je tedy prakticky neomezená.

Nízko letící, nenápadná střela s plochou dráhou letu nesoucí jadernou bojovou hlavici s prakticky neomezeným doletem, nepředvídatelnou trajektorií letu a s uměním vyhýbat se hranicím možného odhalení je nezranitelná s ohledem na všechny existující i výhledové systémy protiraketové i protiletectvé obrany. A tato slova dnes pronesu ještě ne jednou.

Na konci roku 2017 bylo na centrálním polygonu Ruské federace **provedeno úspěšné vypuštění ruské střely s plochou dráhou letu s jaderným energetickým pohonem.** V průběhu letu energetický pohon dosáhl předepsaného výkonu a zajistil potřebnou úroveň tahu. Toto vypuštění rakety a komplex pozemních zkoušek nám umožňuje přejít k vytvoření principiálně nového typu zbraní, strategického komplexu jaderné zbraně s raketou vybavenou jaderným energetickým pohonem.

Vídeo, prosím. Zde je vidět, jak se střela vyhýbá hranicím obrany. A vzhledem k tomu, že **její dolet je neomezený, může manévrovat libovolně dlouho.** Asi si uvědomujete, že ničím podobným zatím ve světě nikdo nedisponuje.

~~~

Zdroj: <https://cz24.news/a-je-to-tady-generalum-nato-spadla-celist-az-na-podlahu-rusko-zarazuje-do-vyzbroje-raketu-s-s-jadernym-pohonem-a-prakticky-neomezenou-delkou-doletu>

## Sergej Lazarev o energetice, budoucnosti a přežití národu

Známý ruský léčitel, který napsal mnoho knih a v češtině jsou dostupné na [www.sergej-lazarev.cz](http://www.sergej-lazarev.cz).

Nejznámější u nás je 12 dílů řady Diagnostika karmy - celkem 13 knih a další.



## Energetika a budoucnost jedince, rodiny a Rodu

Existence každého živého tvora, člověka a lidské společnosti se odvíjí od jeho duchovního vkladu, uskutečněného před samotným zhmotnění z jemnohmotných plánů (světů).

**Následující fyzická existence – její délka a kvalita, se odvíjí od množství a kvality původně vložené energie. Tato existence se nadále prodlužuje tím, že se v rámci hmotné existence neustále tento vklad doplňuje, jako je neustálé směřování k Lásce, Bohu a Duchovnosti.**

**Může se však stát, že doplňování duchovnosti ustane a nebo je nedostatečné, a pak se fyzická existence doplňuje (udržuje) už jen ze zásoby nashromážděného vkladu (tj. na úkor budoucnosti).**

Člověk a nebo lidská společnost (národ, stát) přestal směřovat k Bohu a tím pádem už žije jen z nashromážděných zásob svých předků a opravdových zástupců duchovnosti **a nadále bude postupně a nevyhnutelně vymírat a upadat.** Což se nyní děje s celou tzv. Západní společností a civilizací.

## Sergej Lazarev o energetice, budoucnosti a přežití národu

Známý ruský léčitel, který napsal mnoho knih a v češtině jsou dostupné na [www.sergej-lazarev.cz](http://www.sergej-lazarev.cz).

Nejznámější u nás je 12 dílů řady Diagnostika karmy - celkem 13 knih a další.



## Budoucnost národů

**Co bude s Evropou, a zejména s Amerikou, které se odnaučily produkovat duchovnost, a mohou ji jen spotřebovávat, je těžké si představit.**

Západní státy mi připomínají člověka, který nečekaně našel poklad a mnoho let z něj utrácel na svoje potřeby a přemýšlel jen o jednom: jak úspěšněji utratit peníze a užít si.

Ale jednoho krásného dne se truhla ukáže být prázdná, a člověku, který nevydělával, ale jen utrácel, bude velmi zatěžko.

# CO JSOU TO STAROVĚKÉ VĚDY, SLOVANSTVÍ A SLAVJANSTVÍ, NAVAZUJÍCÍ NA EXPEDICI SIBIŘ A SIBIŘSKÉ MEGALITY (1. část)

(SEMINÁŘ)

S ING. MOJMÍREM MIŠUNEM  
A RADOMÍREM WOLFEM

SEMINÁŘ  
PŘESUNUT Z  
PŮVODNÍ OPAVY  
DO VALAŠSKÉHO  
MEZIŘÍČÍ

CO JSOU TO STAROVĚKÉ VĚDY,  
SLOVANSTVÍ A SLAVJANSTVÍ



1. ČÁST (ÚVOD)

19.10. VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ  
DALŠÍ PŘIPRAVUJEME NA 30.11.

2. ČÁST (POKRAČOVÁNÍ)

2.11. LUŽNÁ U VSETÍNA

VŠECHNY VÁS SRDEČNĚ ZVEME NA SEMINÁŘ O NAŠICH SKUTEČNÝCH DĚJINÁCH SLOVANŮ – SLAVJANSTVÍ, STAROVĚKÝCH VĚD NAVAZUJÍCÍ NA SIBIŘSKÉ MEGALITY, KTERÉ JSME NA SIBIŘI ZDOKUMENTOVALI.

SPOLEČNĚ PROJDEME PREZENTACI O PŘEDCHOZÍCH RESETECH, O FALŠOVANÉ HISTORII, O SPOLEČENSKÝCH HODNOTÁCH VELKÉ TARTÁRIE AŽ PO HLUBOKOU MINULOST NAŠI DÁVNÉ ORIANY.

TAKÉ POHOVOŘÍME O SIBIŘSKÉM ŠAMANSTVÍ A AKTUÁLNÍ SITUACI SLOVANŮ V EVROPĚ.

SOBOTA 19. 10. 2024 / VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ, 9:30 AŽ 18:00 HOD.  
SOKOLOVNA, SALÓNEK 1.PATRO, SOKOLSKÁ 124, V. MEZIŘÍČÍ



